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Vsebine 

NEOBVEZNIH IZBIRNIH  PREDMETOV 
 v 1. razredu  osnovne šole  v šolskem letu 2023/24 
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ANGLEŠČINA 
 

Zakaj je znanje tujega jezika pomembno?       

Znanje tujega jezika, še zlasti angleščina je v današnjem svetu izrednega pomena. 

Omogoča nam, da lažje komuniciramo z ljudmi iz drugih delov sveta. Angleščina je eden 

izmed pomembnih predmetov v srednjih šolah in na fakultetah. Vse pogosteje se z 

angleščino soočamo tudi v službah. 

 

Kako se izvaja?  

Neobvezni izbirni predmet angleščina poteka dve uri tedensko (70 ur letno). Ko se  

učenec vanj vključi, ga obvezno obiskuje do konca tekočega šolskega leta.  

Pri jeziku je pomembno, da učenec pridobiva svoje znanje tudi v naslednjih šolskih letih. Učne vsebine 

se nadgrajujejo in dopolnjujejo.  

Od 3. do 9. razreda lahko svoje znanje nadgradi v okviru obveznega predmeta.  

 

Kaj se učenec nauči?               

Učenec  se usposablja za osnovno sporazumevanje s tujimi govorci v vsakdanjih okoliščinah   

(govorni stiki). Učne vsebine so povezane z vsakdanjim življenjem in temami drugih predmetov.  

Pri pouku učenec razvija zmožnost slušnega razumevanja in govornega sporočanja. V ospredju bo 

komunikacija v vsakdanjih situacijah. Poudarek je torej na slušno-sporazumevalnih zmožnostih, v 

kasnejših letih učenja tujega jezika pa učenec pridobi tudi osnove bralne in pisne zmožnosti.  

 

Kako poteka učenje? 

Obravnavali bomo teme iz vsakdanjega življenja na zelo preprost in igriv način. Nov jezik  

bodo učenci spoznavali v sproščenem vzdušju skozi igro, z gibanjem in z drugačnimi  

oblikami dela (branje pravljic v tujem jeziku, poslušanje pesmi, dramatizacija, lutkovna igra, 

različne didaktično-gibalne igre …).  

       

Kako poteka ocenjevanje? 

Znanje učencev se ocenjuje s opisnimi ocenami. Učenec v šolskem letu pridobi  

najmanj tri ocene (ustno spraševanje, preizkus znanja – gre za prepoznavo znanega besedišča na 

podlagi slikovnega materiala, govorni nastop, deklamacija pesmi). 

 

Kaj učenci potrebujejo?  

Učenci potrebujejo velik brezčrtni zvezek. Učno gradivo pripravi učitelj. 

 
 


